

К 180-летию Ильи Ефимовича Репина

15 и 16 сентября мы совершили двухдневное путешествие, посвящённое 180-летию известного художника И.Е.Репина. Наша группа посетила Государственный Русский музей в Михайловском дворце, музей-усадьбу Репина "Пенаты", музей-макет "Петровская акватория" и Петропавловскую крепость. Побывали мы и на крейсере «Аврора».

Русский музей поражает своим разнообразием и глубиной. Здесь можно увидеть настоящие шедевры русской иконописи, живописи, скульптуры и прикладного искусства.



Особенно впечатляют залы, посвященные творчеству

величайших русских художников - Андрея Рублева, Ивана Константиновича Айвазовского, Ильи Ефимовича Репина и многих других.

Музей-усадьба И.Е. Репина "Пенаты" - это замечательное, атмосферное место, где можно познакомиться с творчеством и бытом художника. В усадьбе уютно, по-домашнему. Вокруг - ухоженный сад и парк, которые создают идеальные условия для вдохновения.



Музей-макет "Петровская акватория" - это уникальный проект, посвященный эпохе Петра I и истории развития Санкт-

Петербурга. Некоторые модели двигаются, есть звуковые эффекты, режим день-ночь, а также мини квест, в ходе которого необходимо найти сказочных персонажей, которые спрятаны по всему макету. Петропавловская крепость расположена на Заячьем острове. Наверное, поэтому там нас встретили большие фигуры зайцев.



Именно в Петропавловской крепости установлен памятник

Петру I, автором которого является Михаил Шемякин. Это место, которое стоит посетить всем, кто хочет познакомиться с историей Петербурга.



Крейсер "Аврора" - это гордость российского флота. К сожалению, нам не удалось посетить экспозицию, расположенную на корабле, но даже внешне он поразил нас своим величием. Эта поездка оставила замечательные впечатления.

Редактор номера
Ефимова Елизавета